



## 工会

## 郑州职工“炫舞”工间操

本报讯(记者 王梓)昨日,由郑州市总工会举办的郑州市职工工间操舞比赛圆满落幕。来自全市各行各业的15支代表队在决赛的舞台相遇,经过激烈的角逐,决出一、二、三等奖。

工间操以徒手体操动作为主,吸取广播体操的精华动作,融入艺术体操及现代健美操的基本舞步及造型,动作优美简捷舒展大方。本次工间操活动作为郑州市首届职工文化艺术节的重头戏受到广大职工的广泛关注,从2月份发出通知以来,经过基层工会的层层选拔,全市共有1200余名职工、61支代表队参加本次比赛的复赛。经过专家评审团的严格评审,15支代表队脱颖而出进入决赛。

“跳起来,更精彩”,郑州地铁集团有限公司带来的啦啦操《奔跑向未来》,以欢快富有动感的节奏,整齐划一的动作,展现了地铁职工朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌。郑州市公安局的创意工间操《热血绽放》,整套动作和编排新颖美观,让人耳目一新。15支队伍,不同风格,不同创意,全方位展示了郑州职工爱岗敬业、奋发有为的时代追求。

## 交通

## 地铁6号线一期工程东北段全线“电通”

本报讯(记者 张倩)近日,随着清华附中站变电所35千伏开关柜合闸完成,标志着6号线一期工程东北段供电系统35千伏交流“电通”。6号线一期首通段已于2022年9月30日开通运营,东北段起于中原区冯湾站,止于郑东新区清华附中站,设车站18座。“电通”是继实现“洞通”“轨通”之后,6号线一期工程东北段的又一个重要建设节点。“电通”的实现意味着6号线一期东北段全线车站内的通信、信号、综合监控、自动售检票等设备系统将陆续进入受电调试、实现功能阶段,也为后续接触网送电热滑、试运行等阶段提供了强劲保障。

## 地铁7号线预计4月底完成盾构穿越铁路

本报讯(记者 张倩 通讯员 宛文鹏)近日,由中国铁路郑州局集团有限公司代建的郑州市轨道交通7号线涉铁工程,取得阶段性进展。该工程大石桥至郑大一附院区间下穿铁路部分,京广下行货运线拉扣加固施工已经完成,地铁盾构机开始下穿线路。这标志着郑州市轨道交通7号线建设工作又迈进重要一步。郑州局集团公司代建项目预计在4月底完成盾构穿越铁路,为下一步全线贯通奠定坚实基础。

## 今日地铁部分线路延长运营时间

本报讯(记者 张倩)4月20日晚,郑州奥林匹克体育中心将举行大型活动,郑州地铁为了满足乘客出行需求,对线网运营进行优化配置,科学调整行车组织措施,当日线网部分线路末班车时间延长至23时30分。

## 经济

## 一季度全省GDP同比增长4.7%

本报讯(记者 侯爱敏)省统计局昨日发布今年一季度全省经济运行情况。今年以来,全省经济回升向好态势巩固增强,新动能新优势加快培育,经济运行实现平稳开局。根据地区生产总值统一核算结果,一季度全省地区生产总值(GDP)14765.34亿元,按不变价格计算,同比增长4.7%。分产业看,第一产业增加值624.91亿元,增长2.6%;第二产业增加值5646.05亿元,增长6.7%;第三产业增加值8494.38亿元,增长3.6%。

总体来看,规上工业较快增长。一季度全省规模以上工业增加值同比增长6.9%,高于全国平均水平0.8个百分点,

比上年全年和上年同期分别加快1.9、2.7个百分点。八成行业生产保持增长,制造业支撑作用显著。一季度全省规模以上制造业增加值增长8.2%,高于全国平均水平1.5个百分点,比上年全年加快2.1个百分点,对规上工业增长的贡献率达92.3%。

新质生产力加快形成。一季度全省工业战略性新兴产业增加值同比增长7.1%,高于全省规上工业增加值增速0.2个百分点。部分高技术制造业生产和投资较快增长。一季度,全省高技术制造业增加值增长13.8%,高于全省规上工业增加值增速6.9个百分点。

## 文化

## 莫华伦领衔,“狮子山下”华中巡演音乐会郑州开演



本报讯(记者 苏瑜文/图)昨晚,由世界著名男高音歌唱家莫华伦领衔演唱的“狮子山下——华中巡演音乐会”在河南艺术中心开演,西方古典歌剧名曲、中国经典乐曲和香港流行金曲轮番上演,为绿城观众带来一场内涵丰富的音乐盛宴。

莫华伦有着“中国三大男高音”

之一的美称,是首位签约世界十大歌剧院——柏林歌剧院的东方面孔,也是首位登上伦敦歌剧院的华人。此次与旅意华人女高音歌唱家王冰冰,携手来自香港歌剧院的男高音陈永、女高音陈妙燕、男中音林俊、女中音徐晓晴及钢琴家张颂欣,巡演于四大会城市。

## 喜讯

## 全国首次完成氢能重卡1500公里跨区域运输测试

本报讯(记者 徐刚)昨日,记者从宇通集团了解到,宇通氢燃料重卡近日完成1500公里跨区域运输测试,这在全国还是首次。4月9日上午10时,两台宇通氢燃料重卡从北京市大兴区青云店油氢合建站出发,4月11日下午3时到达上海

市青浦区青卫油氢合建站。全程约1500公里,跨越京津冀鲁苏沪6个省市,沿途在7座加氢站加氢补能,成功完成了我国氢能车辆首次大范围、长距离、跨区域的实际运输测试,创造了氢能发展的又一里程碑。

## 公示

根据《新闻记者证管理办法》有关规定,现将郑州晚报社拟申领新闻记者证人员名单予以公示,公示人员名单如下:

欧阳永卜 贝贝 李怡萍 朱琳 张丹娅 段景景 叶霖 董亚飞 夏普 李珂 卢林 吴绍超 王会芹 段天博 陈琛 卢月丽 安璐 景若曦 刘小涛 程子鑫 古晨茜 彭茜雅 岳炎霖 梁宸瑜 宋莹玉 汤般若 张诗雯 韩思萌 王嘉莹 王艳明 刘地 肖理心 金鑫 陈冲 孙小萌 张丹御翔 杨萌萌 申佳鑫 赵雪君 刘亚茹 杨泽雅 王亚萍

公示期自2024年4月20日至2024年4月30日。

省委宣传部传媒监管处监督电话:0371-61680129

郑州晚报社监督举报电话:0371-67651111

## 便民

## 郑州“商鼎分”实现八城信用互联

本报讯(记者 刘盼盼)随着社会信用体系的不断完善,个人信用积分已成为衡量公民诚信度的重要标尺。截至目前,郑州“商鼎分”已成功与杭州“钱江分”、厦门“白鹭分”、海南“金椰分”、宁波“天一”、天津“海河分”、济南“泉诚分”、黄石“磁湖分”、成都“交子分”八大城市信用分实现互联互通,转换互用,合力构建起覆盖广泛的信用城市联盟。这标志着“商鼎分”用户从此可以凭自身信用积分畅享联盟城市内的诸多优惠与便利,开启跨城信用生活的全新篇章。

在联盟城市的公共服务、消费娱乐等领域,“商鼎分”同样发挥着重要作用。用户在异地便捷就医、图书馆借阅、景区游览等使用场景下,凭借“商鼎分”可享受优先预约、减免押金、获得专属折扣等特权,让信用成为提升市民生活质量的无形资产。

## 街区

## 巩义市杜甫路街道:“三资”有效监管擦亮乡村清廉底色

本报讯(记者 李晓霞 通讯员 马艳平)近日,为进一步推动农村集体“三资”管理透明、决策民主、服务高效,夯实基层治理清廉屏障,巩义市杜甫路街道纪工委立足职能职责,聚焦“三资”管理中存在的问题全方位开展监督检查,以有力有效监督擦亮村居建设清廉底色。

一是关注该街道农村“三资”管理相关部门是否履行对村级“三资”管理的监管职责,是否对村级经济往来和资产处置情况加强日常性监控;二是关注村级党组织是否坚持民主公开,对村集体“三资”管理的重大事项是否按照“四议两公开”要求进行决议公开,是否接受群众监督质询等;三是关注村集体债权债务情况是否化解、是否存在资源流失情况;四是关注惠民惠农财政补贴资金是否存在应发未发、超范围超标准发放、应退未退、未按规定发放等问题。

结合近年来市内外通报的违反“三资”管理规定的典型案例,督促街道相关部门健全管理制度、提升人员素质,帮助指导村级加强内部管理工作,全面加强资金资产管理,深入排查“三资”管理中存在的问题并认真整改。以精准有效的监督倒逼农村集体“三资”管理更加制度化、规范化,让村组干部自觉增强纪律规矩意识,主动接受监督,习惯在监督下开展工作,进一步促进了基层干部作风转变、民风向好,为乡村振兴高质量发展保驾护航。



范录峰先生与王文珠女士于农历甲辰年三月十二日正式结为夫妻,谨以白头之约,书向鸿笺,好将红叶之盟,载明鸳谱。特此公告,敬告亲友,亦作留念。